

平成 28 年 6 月 3 日

各 位

会 社 名 シチズンホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 戸 倉 敏 夫
(コード番号 7762 東証第 1 部)
問合せ先 取締役経営企画部担当 梶 田 茂
(TEL. 042-468-4934)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所 「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 37 ページ

6. 個別財務諸表(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当事業年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(中略)	(中略)	(中略)
未払金	1,666	<u>44</u>
未払法人税等	4,257	<u>1,183</u>
(中略)	(中略)	(中略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当事業年度 (平成28年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(中略)	(中略)	(中略)
未払金	1,666	<u>1,228</u>
未払法人税等	4,257	<u>二</u>
(中略)	(中略)	(中略)

2. 訂正の理由

平成 28 年 5 月 13 日の公表後に、記載内容の一部誤りのあることが判明したため、訂正するものであります。

以上